



11月19日,香港特别行政区代表与菲律宾内阁部长举行会议,就马尼拉人质事件受害者及家属的四项要求进行商讨。图自港府网站

### 奥巴马明年4月 出访日韩等国

据新华社11月20日电 美国国家安全事务助理苏珊·赖斯20日宣布,总统贝拉克·奥巴马定于明年4月访问亚洲,以弥补上个月因联邦政府“关门”而取消亚洲四国之行的缺憾。日本和韩国政府官员说,奥巴马届时将到访这两个在亚洲的主要盟国。

赖斯当天在华盛顿乔治敦大学发表她7月就职以来首次亚太政策演讲,宣布奥巴马定于明年4月“重返亚洲,以加强美国与这一地区的联系”。

日本内阁官房长官菅义伟21日说,日美两国正协商奥巴马对日本进行国事访问的事宜;韩国联合通讯社当天以政府官员为消息源报道,韩美正协商奥巴马访韩事宜;如果成行,将是奥巴马自2010年11月出席横滨亚太经合组织会议以来首次访日,自2012年3月出席首尔核安全峰会以来首次访韩和上任以来第四次访韩。

### 美或在近几月 削减量化宽松

据新华社华盛顿11月20日电 美国联邦储备委员会20日公布的最近一次货币政策例会纪要显示,美联储考虑在未来几个月开始削减量化宽松货币政策规模,但同时将继续保持货币政策高度宽松。

当天公布的10月29日至30日货币政策例会纪要显示,尽管美联储在本次会议上按兵不动,但美联储决策机构——联邦公开市场委员会成员就与中期货币政策相关的问题进行了广泛讨论,包括如何就削减量化宽松规模与外界更好沟通,以及如何强化利率政策的前瞻指引。美联储官员认为,未来数据将基本符合他们对就业前景改善的判断,这将使得未来几个月里削减量化宽松规模成为可能。

# 三年拉锯初破题

## 菲香港人质事件现转机,一受害者获“慰问金”

菲律宾内阁秘书长何塞·雷涅·阿尔门德拉斯本周前往中国香港,与特区政府官员就马尼拉人质事件商谈。据菲律宾媒体报道,阿尔门德拉斯受菲律宾总统阿基诺三世指派,经由特区政府向事件受害人之一易小玲转交“慰问金”,支付手术费用。

### 菲总统亲令

菲律宾《马尼拉时报》20日报道,菲律宾内阁秘书长阿尔门德拉斯19日再度前往香港与特区政府官员商谈人质事件的相关处置。双方当日发表联合声明,表示有信心达到香港特区政府行政长官梁振英和菲律宾总统阿基诺三世订下的目标。

据报道,双方会谈前发表的另一份联合声明说:“阿基诺总统听说易女士因做手术有迫切需要,指派(内阁秘书长)经由特区政府转交‘慰问金’,支付手术费用。”

2010年8月23日,一辆载有20多名香港游客的大巴在马尼拉市中心遭劫持。菲警方当晚

实施突击解救,致使8名香港游客死亡,另有7人受伤。菲律宾政府3年多来一直拒绝就这一事件道歉。

声明提及的易小玲是“8·23”人质事件中的受害者。该事件中,易小玲下颚和手部中弹,之后接受多次恢复手术。她告诉香港《南华早报》记者:“我感受到谈判的积极(效果)。我想,双方都在努力尝试尽快解决这件事。我希望中央政府和香港政府继续努力,为事件寻求一个合理的处置办法。”

### 仍不肯道歉

据报道,香港特区政府没有提及将放弃原计划对菲律宾的制裁。阿尔门德拉斯访港后,

双方表示相信人质事件取得“实质性进展”。

《菲律宾每日询问者报》20日报道,阿尔门德拉斯说,菲政府将在今后数天公布“非常具体”的步骤,找寻“最终办法”并满足人质事件受害者的要求。

阿尔门德拉斯没有代表阿基诺道歉,他对一些菲律宾团体领导人说:“我知道你们其中一些人会觉得‘为什么总统不道歉结束这事?’如果只是因为那么简单,如果只需总统道歉而所有事会被忘记,我确定总统会那么做。(但是,)这不仅仅是(总统道歉)的事,还牵扯到其他一些问题……我们并没有说他不会道歉。让我们不要为一个道歉而生气,我们的目标是寻找双赢办法。” 据新华社



接受“慰问金”的易小玲 (资料片)



# 植物营养素 科学萃取植物力量



纽崔莱®倍立健®片 富含植物营养素的多维产品